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A Quantum XXL-ig 

N 
égy évvel ezelőtt kezdtem el 

táncolni, és amióta beléptem 

életemben    először egy 

táncterembe megszállottja 

lettem a táncnak. Első lépéseim nagyon 

nehézkesek voltak. :) Próbáltam nagyon 

figyelni a tánctanárra, mert tudtam, ha 

megfogadom a tanácsait, akkor gyor-

sabban fejlődhetek. Elkértem az összes 

zenét tőle, és minden nap gyakorol-

tam otthon. Amikor kezdtem belejönni 

elkezdtem több helyre járni táncra. Úgy 

éreztem, egyre jobban megy, de sosem 

elégedtem meg magammal. Mindig jobb 

szerettem volna lenni, de sosem mástól, 

hanem önmagamtól! Ezzel a mai    na-

pig így vagyok. Az egyik tánc tanárom 

felfigyelt rám, és bevett az egyik ver-

senycsoportba a tesómmal. Ez egy fiú 

csapat volt, amiben tizenhárman voltunk 

eleinte. Ebből a  csapatból alakult ki ké-

sőbb a Quantum XXL. :) Közben  beke-

rültünk egy válogatott csoportba is, ahol 

a legügyesebb lányok és fiúk versenyez-

tek. Mind a két formációval elég sokat 

jártunk versenyekre. Idővel felfigyelt 

ránk egy másik tánc tanárunk is, aki el-

vitt minket SP-hez és háttértáncosai let-

tünk. Két és fél évig dolgoztunk   vele, 

mialatt sok helyre eljutottuk. Rengeteg 

fellépésünk volt vele, szerepeltünk egyik 

klipjében és a nagy koncertjén is.  

Mindeközben a srácokkal jártunk ver-

senyről versenyre, és egyre több nem-

zetközi sikert zsebeltünk be.  Az első az 

Európa Bajnoki cím volt, amire retten-

tően büszkék voltunk, hisz  csupán két 

éve táncoltunk ekkor. :) Nyertünk Belgi-

umban, Romániában,   Németországban 

3.-ok lettünk, amit rá két évre megnyer-

tünk és világbajnoki 3.-ok lettünk    Graz

-ban. Idővel felajánlották nekünk a 

tánciskola vezetői, hogy taníthatnánk mi 

is táncot, amire én nagyon vágytam, 

mert régi álmom volt, hogy egyszer ta-

nár legyek. Majd jött egy lehetőség. 

Meghirdették a 2012-es Csillag 

Születiket, és elhatároztuk, hogy be-

nevezünk. A tizenhárom fős fiúcsapatból  

heten voltunk azok, akik minden időn-

ket, és energiánkat csak erre áldoztuk, 

így alakult ki a   Quantum XXL. :)  A 

tánc és a tánctanítás azóta vált igazán 

az életem  részévé.                     Steve 



 

112 -  Peaches & Cream 

Justin Timberlake - Rock Your Body  

Justin Timberlake - Sexy Ladies  

Oh Land - Auditoin Day 

Ja Rule - Down Ass Bitch  

 

 Javi Mula - Kingsize Heart 

Jamie Woon - Shoulda 

James Morrison - One Life  

Country Boy - Tyra B 

Vibesquad - Funkwear 

Táncórára érdemes kényelmes, bő ruhákban lenni,      

hiszen egy farmerben nem a legkényelmesebb     

nyújtani. Mindenképpen külön cipőd legyen, ne a  

bakancsodban táncolj! Egyrészt nem túl higiénikus, 

másrészt a táncteremben nem jó ötlet sáros cipőben   

mozogni. Ha a mostani trendeknek is meg akarsz fe-

lelni, akkor beszerezhetsz egy fullcapet. A lényeg az, 

hogy nem a kinézet a fontos, hanem, hogy kényelmes    

legyen! :)                                                            

Itt tudod beszerezni: 

BP Shop  

Wesselényi utca 24, Budapest, 1077                  

WestEnd City Center Váci út  1-3                            

(És ha már BLT-s vagy, akkor 10% kedvezmény vár!) 

BLT Webshop 

blacktimehiphop.com 

A Black Time hip-hop tánciskola megalakulása hosszú 

évekre nyúlik vissza. Hartmann Gábor a tánciskola 

alapítója már 1999-től aktív résztvevője és meghatá-

rozó egyénisége a hazai hip-hop tánc világának.     

Oktatási módszereinek és egyedi tánc stílusának kö-

szönhetően olyan táncosok kerültek ki a kezei alól, 

mint Kurucz Sándor(Bad Boyz koreográfusa és tagja), 

Börczi Barbara (Dirty Outsiders koreográfusa), Ódor 

Dániel(No Comment vezető koreográfusa) és még 

sorolhatnánk. A Black Time hip-hop tánciskola        

növendékei az évek során számtalan hazai és külföldi      

versenyt nyertek. Láthatóak voltak a ”Csillag            

Születik” című műsor 2007-es évadában, valamint         

számtalan fellépésen és divat shown. – ÁRKÁD divat-

bemutató, COSMOPOLITAN divatshow. A Black Time 

hip-hop Tánciskola oktatói és vezetői arra töreksze-

nek, hogy a tánc oktatásán túlmenően egy jó közös-

ségbe kovácsolják a hip-hop tánc rajongóit. A táncis-

kola élete nem csak a tánclépések átadásáról és kore-

ográfiák betanításáról szól. Hip-hop tánctanfolyama-

inkon elsősorban természetesen lépésanyagot sajátít-

hatsz el a mozgáskultúrádat és testtudatod fejleszté-

se mellett. Mindemellett az állóképességedet növeli 

és a koordinációs készségedet is fejleszti.   



Mint már tudjátok, szeptember óta táncoktatás folyik az               

iskolánkban, mind alsósok, mint  felsősök részére.  A kicsiknek 

még nem volt lehetőségük bizonyítani tehetségüket  fellépéssel, 

de a felsősök már túl vannak a második szereplésükön, és már a          

farsangra készülnek. Első előadásuk a suli diszkóban volt, amin a 

felső  tagozatos diákok részt vettek. Novemberben a BLT gálán is 

felléptek, ami óriási élmény volt számukra, hisz a tánciskola ösz-

szes tanítványa és  tanára előtt léptek fel. 

Írjátok össze kérdéseiteket, és Steve tízre közülük választ ad a következő       

PEVI-ben!  

PEVI: Mi a véleménye a tánctanárról?  

Verli Zsuzsanna: Nagyon jó! 

PEVI: Mit gondol róla, hogy az iskolánkban 

táncoktatás folyik?  

V.Zs.: Helyben van, és gyermekeinknek       

megfelelő érdeklődési és mozgási programot 

biztosít melyen felesleges energiáik egy ré-

szét letudják vezetni . 

PEVI: Hogyan értesült a táncról?  

V.Zs.: Lányom egyik osztálytársának anyuká-

jától értesültem róla. 

 

 

 

PEVI: Meg van-e elégedve a tánciskolával?  

V.Zs.: Teljes mértékben! 

PEVI: Miért ajánlaná másoknak is?  

V.Zs.: Gyermekeink örömét és elégedettségét 

látván, mivel szinte majdnem minden órán je-

len vagyok bátran ajánlom minden gyermek-

nek a jelentkezést a Steve által vezetett tánc-
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